

ЦГБ
ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ №2
«ПЫТЬ-ЯХА»

МОЙ

СЕВЕРНЫЙ

Общественно-политический еженедельник города Пыть-Яха

N51 (108)

от 20-26.12.2007 г.

Наш сайт в интернете: www.nordgrad.ru
Подписной индекс 14994

ГОРОД



Стартовал зимний спортивный сезон



Официальное его открытие состоялось в минувшую субботу на горнолыжной базе «Северное сияние». А было это так...

Ровно в 11.00 там собрались горожане, чтобы принять участие в популярном среди пытьяхцев зимнем спортивном шоу.

Несколько напутственных слов, прозвучавших из уст инициатора мероприятия главы города Валерия Веснина и почетных гостей председателя Думы Виктора Рябихина, а также депутата Владимира Пуляшкина, и спортивная зима 2007-2008 гг. была в торжественной обстановке объявлена открытой, о чем всех присутствовавших на церемонии оповестил праздничный фейерверк. После этого на огонек к пыть-яхской ребятне пожаловали самые долгожданные сказочные персонажи – Дед Мороз и Снегурочка. Ну какой же зимний сезон без них обходился? Гости пожелали собравшимся спортивных успехов и побед. Впрочем, уговаривать детвору и молодежь от души повеселиться не пришлось. Каждый из участников нашел себе занятие по вкусу. Кстати, выбор зимних забав был весьма солидный: катание на горных лыжах, сноубордах и сноутюбингах, а для самых маленьких – в расписных санях, запряженных настоящим рысаком.



Что может быть лучше, - спросите вы? Пожалуй, только участие в новом спортивном состязании.

Таковым для местных лыжников стал массовый лыжный забег "Пыть-яхская лыжня-2007", организованный по инициативе главы города Валерия Веснина и местного отделения "Единой России". На лыжне объединились не только мальчишки и девчонки, но и их родители, дедушки и бабушки (всего более 400 человек). Статус мероприятия повышало и личное участие в забеге главы города Валерия Веснина.

В общем, пересекая финишную прямую, спортсмены уже не сомневались – массовый лыжный забег – новая традиция, и она будет сопровождать теперь каждую церемонию открытия зимнего спортивного сезона.

В этот же день свою победу открытию спортивного зимнего сезона посвятили местные хоккеисты. Товарищескую встречу с пойковчанами они выиграли со счетом 6:5. А в воскресенье спортивную зиму чествовали участники показательных выступлений по мотокроссу.

Остается отметить только то, что начавшаяся спортивная зима подарила горожанам колоссальный заряд положительных эмоций. Хорошее настроение участники мероприятия договорились поддерживать на установленном высоком уровне, в этом им обязательно поможет пыть-яхская зима и горнолыжная база «Северное сияние».

Райса ПТУХИНА, фото Гейдара КЕРИМОВА

Уважаемые предприниматели,
руководители предприятий и организаций!

Сообщаем вам о начале благотворительной акции «Еженедельник «МСГ» в каждый дом». Предлагаем вам оказать спонсорскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны, участникам трудового фронта. На ваши средства будет оформлена годовая подписка на газету для этой категории граждан. Телефон для справок: 42-25-25.

Ветераны пыть-яхского Совета всегда являлись нашими постоянными читателями. Пусть и в новом 2008 году их информационным спутником будет наша газета.

P.S. В числе спонсоров: коллектив Департамента по собственности администрации г. Пыть-Яха и предприниматель А. Аскеров.

Продолжается подписка на газету "Мой северный город" на 1-е полугодие 2008 г.

Подписная цена (с почтовыми расходами) для населения - 242,76 рубля, для организаций и при коллективной подписке (не менее 5 экз. газеты) - 200,20 рубля.

Уважаемые горожане! Для вас работает "Горячая линия" главы города.

Если у вас есть вопрос, проблема, предложение, которые вы хотели бы довести до сведения Валерия Веснина, обращайтесь каждый вторник с 18.00 до 19.00 по тел.: 42-36-36



СИТУАЦИЯ

АВАРИЯ ЛИКВИДИРОВАНА

14-го декабря во второй половине дня произошла авария на магистральном газопроводе на участке Южно-Балыкского газоперерабатывающего комплекса - город Пыть-Ях. Угроза взрыва была вполне реальной. Однако нештатную ситуацию удалось быстро ликвидировать благодаря оперативному реагированию работников Управления городского хозяйства.

Утечка газа была обнаружена при плановом осмотре газопровода. Подача голубого топлива была тут же перекрыта, газ пошел по расположенной рядом резервной линии.



- К сожалению, такие случаи иногда происходят, и потому предусматривается рабочая резервная нитка для подачи газа на город. Мы быстро перешли на нее, поэтому город не почувствовал осложнений, связанных с этим инцидентом, - сказал генеральный директор ОАО «Южно-Балыкский ГПК» Павел Пуртов.

По мнению директора МУП «УГХ» Александра Раментьева, причины аварии связаны с небрежностью, допущенной при монтаже газопровода пятнадцать лет назад.

Газопровод расположен в болотистой местности, на глубине почти два с половиной метра. К счастью, давление в нем не тако высокое, как в магистральных. Тем не менее, три атмосферы - это тоже немало. Повезло еще и в том, что, газ, который подается на котельные, сухой, без примесей и потому не замерзает.

Прежде чем устранили порыв, пришлось отсыпать к месту ЧП дорогу, площадку для работы экскаватора и бригады ремонтников. В ликвидации аварии приняли активное участие и работники управления эксплуатации трубопроводов ОАО «Юганскнефтегаз». По просьбе городских властей нефтяники сразу же выделили необходимую технику и специалистов.

- В течение суток с небольшим порыв был ликвидирован. Я хочу выразить благодарность всем, кто принимал участие в ликвидации аварии, - сказал Александр Раментьев.

Кстати, Александр Раментьев заметил,

что этот порыв - своего рода предупреждение жителям балков, чьи строения находятся в охранной зоне городского газопровода. Малейшая утечка газа, случись она не в лесу, а в жилом секторе, может привести к самым трагическим последствиям.

Глава Пыть-Яха Валерий Веснин, оперативно отреагировавший на ЧП, неоднократно выезжал на место аварии и координировал работу по ее ликвидации, удовлетворен слаженной работой городских служб и промышленных предприятий.

- Конечно, очень бы хотелось, чтобы жизнь как можно реже проверяла нас всех «на прочность», но чрезвычайные ситуации время от времени все-таки возникают, и самое главное в таких случаях - оперативное взаимодействие, координация и объединение усилий, - сказал Глава города. - И у нас это получается. В качестве примеров слаженной работы городских коммунальных служб и промышленных предприятий Пыть-Яха можно привести учения по ГО и ЧС в ноябре 2000 года - тогда мы сработали «по-боевому», подав тепло на строительство Большичного комплекса. В декабре 2005 года, в ходе аналогичных учений, тоже была решена реальная задача - перенесена ЛЭП, мешавшая строительству новой школы. Вот и на этот раз коммунальщики, газовики, нефтяники сработали четко, слаженно, оперативно. Именно поэтому авария на газопроводе никак не отразилась на жизни города.

Сергей ТКАЧЕНКО.

Фото Гейдара КЕРИМОВА

«Горячая телефонная линия»: «Доступное и комфортное жилье югорчанам»

22-25 декабря 2007 года с 10 до 18 часов в рамках реализации закона ХМАО-Югры N138-оз от 16.10.2007 г. «О программе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Развитие системы массовых коммуникаций» на 2007-2010 годы» пройдет «горячая телефонная линия» на тему «Доступное и комфортное жилье югорчанам». Проведение «горячей телефонной линии» нацелено на повышение эффективности государственной информационной политики автономного округа.

С 22 по 25 декабря жителям любого муниципального образования Югры будет предоставлена возможность, позвонив по телефону 8-800-101-00-86, бесплатно получить ответы на волнующие их вопросы от квалифицированных специалистов о получении тех или иных благ в рамках реализации программы «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на 2005-2015 годы», закона автономного округа от 30.12.2005 г. N153-03 «О реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре».

Организатором горячей телефонной линии является Департамент информационной политики автономного округа.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК Чтобы урезонить цены

Комплекс мер по устранению негативных последствий осеннего скачка цен и обеспечению людей с низким достатком продовольственными товарами первой необходимости последовательно принимает Правительство Югры.

16 октября им было принято постановление N250-п, которое устанавливало предельные размеры торговых надбавок к ценам на хлеб, молоко, муку, сахар песок, яйца, животное и растительное масло, колбасу варенную 1 сорта, продукты детского питания, крупы. 12 ноября постановлением N 265-п в документ были внесены уточнения и изменения.

Следующим шагом стало подписание 10 декабря Соглашения между Правительством и Торгово-промышленной палатой округа о

снижении и поддержании в регионе цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости. В нем отмечается, что стороны, сознавая социальную ответственность, принимают совместные меры для поддержания сбалансированного потребительского рынка и его развития, содействуют стабилизации цен и защищают интересов наиболее незащищенных слоев населения. В соответствии с этой договоренностью окружная ТПП предпринима-

ет необходимые меры для обеспечения населения продукцией по стабильным социально приемлемым ценам, а также оказывает содействие в присоединении к Соглашению производителей и торговых организаций. Бизнесмены, присоединившиеся к Соглашению, обязуются иметь в ассортименте не менее двух видов хлеба, молока, кефира, подсолнечного масла, яиц по ценам на уровне, сложившемся по состоянию на 15 октября 2007 г.

Теперь подобные соглашения заключаются между муниципальными органами управления и местными торгово-промышленными палатами. Лидером здесь является Сургут, в магазинах которого ко всему прочему появились зеленые ценники на продукты для малообеспеченных.

Пресс-служба губернатора округа

Обращение к работодателям, осуществляющим деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

В соответствии со статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации на заседании Трехсторонней комиссии Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по регулированию социально-трудовых отношений 24 октября 2007 года заключено Трехстороннее соглашение «О минимальной заработной плате в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» (далее - Соглашение). В соответствии с пунктами 1, 2 Соглашения в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре минимальная заработная плата устанавливается в размере 6300 (шесть тысяч трехста) рублей с 01 января 2008 года.

На основании части 7 статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Об исполнительном органе государственной власти автономного округа, уполномоченном предлагать работодателям присоединиться к региональному соглашению о заработной плате в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» от 12 ноября 2007 N269-п предлагаю работодателям, осуществляющим деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и не участвовавшим в заключении Соглашения, присоединиться к нему.

Если в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования данного предложения работодатели, не участвовавшие в заключении Соглашения, не представят в Департамент труда и социальной защиты населения автономного округа мотивированный письменный отказ присоединиться к нему, то Соглашение будет распространяться на этих работодателей и подлежит обязательному исполнению ими с 01 января 2008 года.

Ваш мотивированный отказ от присоединения к Соглашению направляйте по адресу: 628006, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 5 (контактный телефон: 8(34671)33-369). К указанному отказу должны быть приложены протокол консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя, и предложения по срокам повышения минимальной заработной платы работников до размера, предусмотренного Соглашением (статья 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации).

Т. УСПЕНСКАЯ, директор Департамента труда и социальной защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры

СОБЫТИЕ

МОЙ
СЕВЕРНЫЙ
ГОРОД

Югра литература в Пыть-Яхе

С 12 по 15 декабря в Ханты-Мансийском автономном округе в соответствии с распоряжением губернатора Александра Филипенко проводились дни Югорской литературы. Мероприятие было приурочено к Международному году Чтения, году Русского языка и десятилетию окружной писательской организации.

13 декабря группа писателей отправилась в Нефтеюганск и Пыть-Ях для проведения литературных встреч с учащейся молодежью, с работниками учреждений культуры и образования, с научной и творческой интеллигенцией.

В состав делегации, которая побывала в Пыть-Яхе, входили поэты и прозаики Александр Кердан, Мария Вагатова, Станислав Юрченко, Алла Цукор, Валерий Михайловский, Никон Сочихин, Владимир Андреев и Николай Вторушин.

Сразу же после приезда гости были приняты заместителем главы Пыть-Яха по социальным вопросам Галиной Шведчиковой. Мэр в это время принимал и поздравлял участников финального этапа IV Всероссийского открытого фестиваля молодых поэтов «Мцыри» Анастасию Новак и Полину Давыдову вместе с их наставницей Розой Голуб, председателем литературного клуба старшеклассников «Современник» (материал о достижениях юных пыть-якских поэтов на фестивале читайте в этом номере).

Позже эта встреча продолжилась в присутствии профессиональных литераторов, приглашенных в кабинет мэра. Возглавляющий делегацию екатеринбургский поэт и прозаик, координатор Ассоциации писателей Урала и Сибири, секретарь Союза писателей России Александр Кердан представил главе Пыть-Яха Валерию Веснину своих собратьев по перу. Он рассказал о деятельности АСПУР, объединяющей сегодня 18

писательских организаций, в состав которой входит и ханты-мансиjsкая окружная организация Союза писателей России.

Роль и место писателя на нынешнем этапе развития нашего государства – эта тема стала поводом для широких дискуссий.

Приветствуя гостей, глава Пыть-Яха отметил, что он рад видеть столь солидную делегацию профессиональных поэтов и прозаиков в нашем городе.

- Мы такими встречами не избалованы, - сказал Валерий Михайлович, обращаясь к приехавшим из Ханты-Мансийска литераторам. - Кто-кто, а писатели у нас действительно редкие гости в отличие от, скажем, артистов эстрады и актеров кино и театров. И это при том, что у горожан, особенно у молодежи, всегда есть потребность к живому общению с мастерами художественного слова.

Какие объекты социально-культурного значения будут построены в Пыть-Яхе в ближайшее время? Удовлетворяя интерес членов делегации, мэр города дал соответствующую информацию на этот счет.

Член Союза писателей России Николай Вторушин попросил мэра оказать содействие в выпуске альманаха членов литературной гостиной при центральной городской библиотеке Пыть-Яха, на что Валерий Михайлович отреагировал так:

- Было бы что издавать, а финансовые средства для этого мы всегда найдем. В этом можете быть уверены.



В заключение Валерий Михайлович поддержал писателей в их желании чаще бывать в городах и районах округа:

- В Пыть-Ях вы всегда можете приехать. Мы это будем только приветствовать. А пока с приближающимся Новым годом вас! Новых значимых книг, произведений, отображающих жизнь Югры во всем ее многообразии. Ну и, конечно, с десятилетием окружной писательской организации.

На прощание писатели и поэты подарили мэру свои книги с дарственными автографами, а В. Веснин в память об этой встрече вручил им книгу о Пыть-Яхе.

Затем писательский десант отправился в центральную городскую библиотеку. Здесь гости читали свои произведения гостеприимным хозяевам, членам литературного клуба старшеклассников «Современник», начинаяющим авторам из литературной гостиной при центральной городской библиотеке. Они ответили на

многочисленные вопросы, касающиеся собственного творчества, литературного процесса в Югре и в России в целом. И, конечно, слушали стихи местных авторов.

Особенно гостей впечатлили члены литературного клуба «Современник». Координатор Ассоциации писателей Урала и Сибири А. Кердан призвал их участвовать в творческих конкурсах, проводимых в УрФО под эгидой АСПУР, сотрудничать с альманахом «Чаша круговая», с газетой «Большая Медведица», распространяемой по всему Уральскому федеральному округу.

В тот же день переполненные впечатлениями гости вернулись в Ханты-Мансийск, где приняли участие в региональной творческой конференции на тему «Творчество писателей Югры в контексте российской словесности конца XX – начала XXI веков». На конференции были заслушаны доклады по творчеству Дмитрия Мизгулина, Марии Вагатовой, Сергея Коз-

лова, Сергея Луцкого.

На торжественном собрании писателей Югры, приуроченном к 10-летию окружной организации, литераторы округа, обращаясь к депутатам Думы нового созыва, просили их ускорить принятие закона о творческих союзах и творческих деятелях. В другом обращении, адресованном Правительству Югры, они настаивали на том, чтобы придать Дому писателей окружного центра статус государственного учреждения.

А закончились дни Югорской литературы большим литературным вечером и церемонией вручения Всероссийской литературной премии «Югра».

Первыми лауреатами этой премии стали поэт Станислав Куняев, публицист Александр Казинцев, прозаик Валентин Распутин (по объективным причинам он не смог приехать в Ханты-Мансийск), литературовед, доктор филологических наук из Югорского государственного университета Михаил Рябий.

Юные поэты Пыть-Яха – дипломанты Всероссийского фестиваля

6 декабря 2007 года в г. Москве в овальном зале Центрального Дома работников искусств состоялся финал IV Всероссийского фестиваля молодых поэтов «Мцыри», куда были приглашены 20 участников из разных городов России, успешно выдержавших отборочный тур.

Югру представили юные воспитанницы литературного клуба «Современник» Центра детского творчества (г. Пыть-Ях), победители первого тура фестиваля Анастасия Новак и Полина Давыдова, которые во второй раз в г. Москве подтвердили свои высокие результаты, став дипломантами Всероссийского фестиваля молодых поэтов-2007.

Город Пыть-Ях был единственной территорией, в которую были направлены благодарственные письма оргкомитета фестиваля «Мцыри» в адрес мэра В. М. Веснина, также в адрес руководителя литературного клуба «Современник» Розы Хайдаровны Голуб «За самоотверженную работу и высокие результаты в воспитании нового поколения русских поэтов». С участниками фестиваля беседовал наш корреспондент.

Корр.: Роза Хайдаровна, расскажите, пожалуйста, как проходил заключительный тур фестиваля в г. Москве? Чем он отличался от других региональных и Всероссийских конкурсов, в которых ваши воспитанники участвовали ранее?

Роза Голуб: За 10 лет существования литературного клуба действительно мы не раз участвовали в региональных, окружных и Всерос-

сийских конкурсах. Наши юные поэты дважды становились победителями окружного конкурса юных исследователей «Шаг в будущее», лауреатами Всероссийского фестиваля юных поэтов «Добрые надежды», регионального конкурса поэзии «Ступеньки на Парнас» и др.

Фестиваль «Мцыри» вот уже 4-й раз проводился Союзом писателей России. Цель этого фестиваля была одна – в противовес новомодной волне литературной чернушки показать подлинное искусство, выявить талантливых ребят, помочь им встать на ноги, дать им своеобразную путевку в большую поэзию.

Эту благородную цель поддержал и наш мэр города В. М. Веснин.

Благодаря его личной инициативе и непосредственному участию в октябре 2007 г. отборочный тур этого фестиваля прошел на Югорской земле в г. Пыть-Яхе.

В нем приняли участие 35 школьников и студентов. По решению высокого жюри, состоящего из именитых поэтов, победители первого тура Анастасия Новак (1 место), Давыдова Полина (2 место), Мансурова Марьям (3 место) были приглашены на заключительный тур.

В заключительном туре творчество конкурсантов оценивало уже не жюри, а Коллегия ценителей

искусств из числа известных звезд в области искусства, таких, как художник, скульптор, автор «поэтического Оскара» Григорий Потоцкий, заслуженный работник искусств Святослав Бэлза, председатель клуба писателей – метафизического реализма Сергей Сибирцев, редакторы престижных литературных изданий. Специально для участия в работе Коллегии ценителей искусства прилетел из Франции Виталий Стацинский.

В искусстве поэтического слова нашим юным участникам пришлось «сразиться» с участниками столичных отборочных туров, выступающими в четвертый раз, со студентами Литинститута Москвы, городов Томска, Пензы, Новосибирска и др. Несмотря на существенную разницу в возрасте (большинству из участников было 25-27 лет), наши девочки, которым по 14-15 лет, вошли в число 5 награжденных дипломантов из 20 участников заключительного тура фестиваля. Помимо диплома, Настя Новак был вручен Приз «Литературной России», дающий ей право периодически публиковаться в этом престижном издании. Обладателем Гран-при стал молодой человек, инвалид из Пензы.

Корр.: Роза Хайдаровна, как вы думаете, что именно привлекло особое внимание членов Коллегии ценителей искусства в творчестве наших юных участниц?

Роза Голуб: - В противовес пред-

ставителям новомодных течений, наши юные поэтессы воспитаны на лучших традициях русской классической поэзии. Думаю, оценены энэргетический заряд добра и положительных эмоций, чистота и непосредственность мироощущения, отличающие стихотворения Полины и Насти.

Корр.: Какие планы у литературного клуба на будущее?

Роза Голуб: По следам впечатле-

ний о Москве у Нasti родился новый цикл стихотворений, который в ближайшее время после анализа и редактирования будет направлен в «Литературную газету».

В перспективе мы готовы поддержать очередную инициативу мэра Валерия Михайловича – провести в 2008 году на территории г.

Пыть-Яха окружной отборочный тур фестиваля «Мцыри».

Корр.: Анастасия, что дал тебе фестиваль?

Анастасия: Фестиваль, конечно,

стал для нас хорошей школой. Он расширил пространство поэтического общения.

Появилась возможность услышать других. Мы воочию увидели и услышали представителей разных модернистских течений, порой звучали прекрасные образцы – шедевры поэтической речи,

а порой такие стихи, которых мы просто не воспринимали как поэзию.

Корр.: Что помогло вам?

Анастасия: Выступать наравне со

зрелыми для нас было достаточно серьезным испытанием, мы помнили, что представляем на фестивале не просто себя, мы представляем Югру, наш город Пыть-Ях и имеем право только на лучшие выступления.

Мы постоянно чувствовали большую поддержку Розы Хайдаровны и наших родителей, которые звонили нам.

Корр.: Полина, какие стихи ты представляла на конкурсе?

Полина: Пробовать писать стихи

я начала с того момента, когда у

меня появились маленькие сестренки. Я им читала стихи Агнии Барто, Корнея Чуковского, Самуила Маршака. Но вскоре они иссякли. И я стала пробовать писать собственные стихи, сначала интуитивно, а потом,

когда пришла в литературный клуб, стала постигать природу стиха, видеть связь между содержанием и

формой стиха. Мне очень нравится писать о том, как маленький человечек впервые для себя открывает мир, как он переполнен чувством восхищения от своих открытий. Это

стихи «Весна», «Прогулка», «Сестренка-Настенка», «Мохнатое чудо»...

Другая любимая тема, как и для всех пыть-якских детей, – это тема родного края, родного города. Мы уже несколько лет дружим с Андреем Семеновичем Тархановым. Его книги «Исповедь язычника», «Дни боренья» есть почти у каждого члена клуба. Под впечатлениями от встреч с ним у меня родилось «Посвящение любимому поэту», стихи «Кедры говорят», «Родной уголок», «Дорога домой».

Корр.: Что тебе дал фестиваль?

Полина: Фестиваль мне дал многое. Во-первых, я получила одобрение своему увлечению, значит, нужно продолжать писать. Во-вторых, я поняла, что мне еще многому надо учиться, овладевать средствами выразительности языка. Необходимо больше читать современных поэтов, чаще слушать их, учиться у них высокому слову.

Корр.: Что больше всего вам запомнилось в Москве?

Полина: Кроме ярких впечатлений фестиваля, нам запомнилась культурная программа. В театре им. Вахтангова мы смотрели блестящую игру известных артистов Этуша, Ароновой и других в спектакле по произведению Достоевского «Дядюшкин сон»; побывали в Третьяковской галерее, на Красной площади и т.д.

Хочется выразить огромную благодарность от нас, от наших родителей мэру Валерию Михайловичу Веснину за предоставленную нам возможность абсолютно бесплатно поехать в Москву для участия в столь престижном фестивале и нашему наставнику Розе Хайдароне за уроки поэзии.

Страницу подготовил Князь ГУРБАНОВ, фото Гейдара КЕРИМОВА



Реклама на ТВ канале Югра, на радио "Югра" 104,5 FM, в газете "Мой северный город". С нами ВАС УВИДЯТ! УСЛЫШАТ! О ВАС УЗНАЮТ! Тел. рекламной службы: 42-37-00, 42-20-30 (факс).



У нас с нефтяниками партнерские отношения

Пыть-яхская детская школа искусств и «Юганскнефтегаз» поддерживает дружественные отношения давно. Тесная связь в свое время была с НГДУ «Мамонтовнефть» и «Майскнефть», которые осуществляли спонсорскую помощь ДШИ, а детские коллективы музыкантов, танцоров из школы выступали перед нефтяниками на праздниках (накануне Нового года, 8 марта, 23 февраля и т. д.). Представляете, приходят люди на работу, а их музыкой встречают ансамбли аккордеонистов, флейтистов. Создавалась приятная праздничная атмосфера.

- Сама я работаю в детской школе искусств с 1994 года, - говорит директор ДШИ Марина Гладкова, - правда, она тогда имела одно музыкальное направление и потому называлась музыкальной школой. Затем появилось нынешнее здание ДШИ, в постройке которого долевое участие принимал «Юганскнефтегаз». Сфера общения с нефтяниками расширилась, мы неоднократно проводили выставки изобразительного искусства наших воспитанников. Кстати, в начале декабря нынешнего года работы юных художников из ДШИ демонстрировались в цехах ООО «РН-Юганскнефтегаз». Нужно сказать, что подобные демонстрации детского творчества

имеют огромное значение для самих ребят, они осознают себя в нашем мире, имеют возможность почувствовать свою значимость с ранних лет. А положительная оценка их труда оказывает благоприятное действие, они чувствуют ответственность за выполненную работу.

Детская школа искусств и ООО «РН-Юганскнефтегаз» в своих взаимоотношениях стали партнерами. Правда, с одной стороны происходит предоставление эфемерных, духовных услуг, радующих душу, и с другой – вполне определенное, материальное. Так случилось и в очередной раз, когда преподаватели ДШИ (по договоренности с руководством ООО «РН-Юганскнефтегаз») организовали для нефтяников выставку картин, а Общество в ответ обещало оказать материальную помощь к юбилею детской школы искусств – 21 декабря ДШИ исполняется 10 лет, а содня образования музыкальной школы в Пыть-Яхе – 20 лет.

- Мы благодарны руководству ООО «РН-Юганскнефтегаз» за то, что нас увидели, оценили и в наш материальный век школе оказывают большую помощь, - продолжает Марина Павловна. – И мы с радостью откликаемся на любое пожелание нефтяников, в принципе, в сфере искусства мы можем все. Будет желание увидеть танцевальные ансамбли, изобразительное искусство, услышать наших музыкантов, певцов – пожалуйста. Например, наш ансамбль юных барабанщиц постоянно выезжает на значимые события в ООО «РН-Юганскнефтегаз» - на открытие смотров-конкурсов профессионального мастерства, награждение победителей различных соревнований, открытие научно-технических конференций и т. д. Очень красиво и торжественно смотрятся девочки, одетые в одинаковую праздничную форму с барабанами через плечо.

В планах на будущее руководство детской школы искусств хотело бы расширить свою зону деятельнос-

ти, создать новые классы, кружки. Весь мир уже широко пользуется компьютерами, а в ДШИ их очень мало.

- У нас есть пять небольших компьютеров, - завершая беседу, говорит Марина Гладкова, - которые используются в компьютерной графике. А очень хотелось бы иметь для старших детей компьютерное музцирование. Не помешали бы они в недавно открытом отделении духовной музыки, которое будет расширяться. У нас не хватает некоторых преподавателей. Другими словами, есть проблемы, и, продолжая сотрудничество с ООО «РН-Юганскнефтегаз», мы, может быть, в какой-то степени сможем их разрешить. При этом отлично знаем, что в Нефтеюганске есть много своих очень хороших и талантливых детских коллективов, которые готовы сотрудничать с «Юганскнефтегазом», потому приоритетного внимания к себе не требуем. И хотелось еще раз сказать спасибо руководству ООО «РН-Юганскнефтегаз», что оно обращает внимание на нас, пыть-яхскую школу искусств.

Владимир РЫЖИХ,
фото Гейдара КЕРИМОВА



- Мое личное знакомство с избранной в областную Думу Тамарой Белоконь началось в разгар избирательной кампании, когда она приезжала в Пыть-Ях. Тогда она побывала в учреждениях и организациях города, в том числе встретилась с сотрудниками комитета по делам молодежи, спорту и туризму, взяв, как говорится, "на карандаш" ряд наших проблем. Каких именно? На этой встрече мы особенно акцентировали внимание на укреплении материально-технической базы наших учреждений и клубов.

После избрания в областную Думу депутат Тамара Белоконь не забывала о нас, спрашивала, в чем может быть полезной в первую очередь. Наш

объемом двигателя от 50 до 250 куб. см. Скажу, что техника эта дорогостоящая. Шесть мотоциклов и два картинга обошлись нам в 1 млн. 596 тыс. рублей.

В дополнение к этому мы приобретаем на 160 тыс. рублей снегоход для туристского клуба «Вертикаль». Для походов в зимних условиях это незаменимая техника, которая позволяет выехать в любое интересующее нас место. В результате всего этого наша материально-техническая база улучшилась на порядок. Вот вам и пример эффективной и ответственной работы народного депутата Тамары Белоконь. Хорошо бы другим депутатам всех уровней работать столь же энергично и активно. Это закрыло бы многие прорехи в социальной

В рамках реализации наказов избирателей по настоянию Тамары Белоконь Пыть-Яху был выделен 1 миллион 800 тысяч рублей для приобретения нужной мототехники.

базы «Северное сияние» и для молодежно-досугового центра «Жемчужина». Наличие собственной техники учреждений позволит нашим ребятам выезжать на различные соревнования, более эффективно организовывать спортивные мероприятия в городе. Да и в хозяйственном плане это поможет улучшить качество оказываемых услуг.

Руку помощи протягивает нам и депутат окружной Думы Дмитрий Мизгулин. Недавно он поинтересовался, какая нам нужна помочь в социальной сфере. Мы

Правительство округа. Трасса будет строиться в рекреационной зоне молодежно-досугового центра «Жемчужина». Там же предполагается сооружение картинговой площадки, которая имела бы возможность давать в прокат спортивную технику для наших горожан. Ну и, конечно, надо приобрести соответствующую спортивную форму для наших мотоциклистов и картингистов. Одним словом, спортивно-технические виды спорта в нашем городе будут развиваться. И это определяющий позитив.

Спорту шагать и дальше

Благодаря помощи депутатов областной и окружной Думы пыть-яхский КДМСиТ вскоре получит возможность закупить необходимый спортивный инвентарь.

Чего греха таить, во время выборов в Тюменскую областную думу в этом году среди избирателей были сомневающиеся в целесообразности участия жителей нашего города и округа в этом голосовании. Раздавались голоса, зачем нам эти выборы, Тюмень от нас далеко, пусть сами себя избирают. Однако люди заблуждались, что и показало дальнейшее развитие событий. Об этом собственно и говорил на нашей встрече председатель комитета по делам молодежи, спорту и туризму Иван Ямашев.

спортивно-технический клуб «Трек» поднял вопрос о приобретении мототехники для развития мотокросса как вида спорта. Это обращение в дальнейшем поддержал и комитет по делам молодежи, спорту и туризму, и глава города Валерий Михайлович Веснин. В рамках реализации наказов избирателей по настоянию Тамары Петровны городу Пыть-Яху был выделен 1 миллион 800 тысяч рублей для приобретения нужной мототехники. Получив эти деньги, мы сразу же заключили договор на покупку шести мотоциклов с различной кубатурой –

сфере. Успехов Тамаре Петровне в дальнейшей депутатской работе. Не сомневаюсь, что в будущем она как депутат принесет немалую пользу.

Но не надо забывать и о наших депутатах окружной Думы. Их коэффициент полезного действия тоже высок. К примеру, из депутатского фонда народного избранника Александра Сидорова, возглавляющего региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия», нам выделены средства на приобретение двух автомобилей «Газель» для горнолыжной



составили заявку о покупке необходимого спортивного инвентаря на средства из депутатского фонда Дмитрия Александровича. Это хорошее подспорье для нас, поскольку городской бюджет не в состоянии покрыть все потребности в этом вопросе.

Из депутатского фонда народного избранника Александра Сидорова, возглавляющего региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия», нам выделены средства в размере 990 тысяч рублей на приобретение двух автомобилей «Газель» для горнолыжной базы «Северное сияние» и для молодежно-досугового центра «Жемчужина».

Что касается наших традиционных турниров в спортивно-технических видах спорта, то в марте 2008 года у нас будет проведен мотокросс на кубок Главы го-

роды, в котором примут участие спортсмены из соседних городов округа. Соответствующее решение по этому вопросу главой муниципалитета уже принято. А возможности проявить себя в предстоящих гонках у наших ребят есть.

Княз ГУРБАНОВ,

фото Гейдара КЕРИМОВА

В ДУМЕ ГОРОДА

Насыщенная работа депутатов

Предпоследнее заседание городской Думы в нынешнем году было особенным. В его работе кроме депутатов и представителей структурных подразделений администрации Пыть-Яха приняли участие почетные граждане города. Все они по достоинству оценили слаженную деятельность Думы и администрации в решении проблем, а их было немало – депутаты рассмотрели девять вопросов и приняли по ним решения: внесли ряд изменений в программу, направленную на профилактику правонарушений; утвердили программу по реализации приоритетного национального проекта «Образование»; приняли к сведению отчет об исполнении бюджета города за девять месяцев текущего года и другие. Но почетных граждан пригласили не для того, чтобы показать обыденную работу депутатов Думы.

- Для повышения статуса звания, - сказал управляющий делами администрации города Сергей Шанкин, - по решению Думы всем почетным гражданам Пыть-Яха будут вручены золотые нагрудные знаки.

На данном заседании Думы золотые нагрудные знаки были вручены четырем – Князю Гурбанову, Александру Морозову, Валерию Кулькову и Нико-

лаю Мерзлякову. Еще семь нагрудных знаков получат в торжественной обстановке в ближайшее время почетные граждане Пыть-Яха. Исполнив приятную миссию, депутаты утвердили городскую целевую программу по реализации приоритетного национального проекта «Образование».

- В сфере образования у нас достаточно грамотно и хорошо подготовлены

ны программы, - рассказал председатель городской Думы Виктор Рябихин. – Это финансирование всевозможных мероприятий, которые проводятся в школах, это и гранты, материально-техническая база общеобразовательных учреждений, текущий и капитальный ремонт зданий и т. д. «Образование» – большая и серьезная программа, которая должна подтверждаться финансированием. Данная программа является одной из лучших, принимаемых депутатами.

На депутатских комиссиях, которые предшествовали заседанию, были рассмотрены изменения в уже имеющейся программе, направленной на профилактику правонарушений. На заседании народные избранники согласились с необходимостью выделения дополнительных средств на реализацию этой программы. Комментируя данное решение, председатель городской Думы Виктор Рябихин в частности сказал:

- Нас волнует вопрос о профилактике правонарушений особо. Потому было решено выделить дополнительные средства для решения проблемы.

Я думаю, мы добьемся положительных результатов.

В перспективе администрации и депутатам города Пыть-Яха предстоит принять порядка полутора десятков всевозможных программ – от развития здравоохранения до реформирования жилищно-коммунального хозяйства. Они станут основой будущего бюджета города.

- Согласно действующему законодательству программно-целевой метод становится преобладающим и единственным для того, чтобы решать городские проблемы, - сказал глава Пыть-Яха Валерий Веснин. – Бюджет, который мы публично обсуждали, уже сформирован на три ближайших года. Источники финансирования не решают всех задач, которые стоят перед городом. Поэтому нашей и окружной Думами будут вноситься изменения в эти источники, изыскиваться дополнительные средства. И тогда бюджет можно будет дополнить тем, что хотели депутаты и администрация города.

На последнем заседании городской Думы, которое намечено на 25 декабря 2007 года, предполагается утвердить главный финансовый документ города на три предстоящих года.

Владимир РЫЖИХ

ГОСТИНИЧНЫЕ УСЛУГИ



42-43-85, 42-27-34

САУНА



46-64-68

БАНЯ



46-85-11

ПРОГРАММА ТВ

Воскресенье
30 декабря

ПЕРВЫЙ

- 6.00 10.00 12.00 18.00 Новости
6.10 Мульт. проект «Гора самоцветов»
6.40 Комедия «Флаббер-попрыгунчик»
8.20 Комедия «Дорогая, я увеличил детей»
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 Пока все дома
11.20 «Фазенда»
12.10 «Первый скорый»
14.00 Концерт Михаила Задорнова
16.10 X/F-Иван Васильевич меняет профессию
18.10 «Новые песни о главном»
21.00 Время
21.20 Комедия «День выборов»
23.40 Что? Где? Когда?
1.00 Фильм «Последний герой боевика»
3.30 «Любимые песни»

РТР

- 5.55 X/F «Мы с вами где-то встречались»
7.30 «Сельский час».
8.00 11.00 14.00 ВЕСТИ.
8.10 11.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
8.20 «Смехонатором».
9.20 Фильм «Королевство кривых зеркал»
11.50 «Городок»
12.20 Фильм «Морозко»
14.20 Комедия «Джентльмены удачи»
16.00 M/F «Полярный экспресс»
17.55 M/F «Падал прошлогодний снег»
18.20 Комедия «Дед Мороз поневоле»
20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
21.00 Фильм «Моя мама - снегурочка»
22.50 Комедия «Укрощение строптивого»
0.45 Комедия «Кушать подано»
2.40 Фильм «Сорвиголова»

НТВ

- 5.55 M/F «Звезда лоры»
7.15 «СКАЗКИ БАЖЕНОВА»
7.40 «ДИКИЙ МИР»
8.00 10.00 13.00 16.00 19.00 «СЕГОДНЯ»
8.15 Лотерея «РУССКОЕ ЛОТО»
8.40 Лотерея «С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ»
9.05 «СЧАСТЛИВЫЙ РЕЙС»
10.20 «ЕДИМ ДОМА»
10.55 «ИХ НРАВЫ»
11.45 «АВИАТОРЫ»

- 12.25 «ЧП. ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ»
13.25 «ЛИХИЕ 90-е»
14.00 «КРЕМЛЕВСКИЕ ДЕТИ». «Дети Буденного. Поздние, но любимые»
15.00 «МОСКАВА-ЯЛТА-ТРАНЗИТ»
16.20 «ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД». Мария Петрова и Алексей Тихонов
17.00 «СВОЯ ИГРА»
17.55 Комедия «ЛЮБИ МЕНЯ»
19.40 Комедия «ЛЮБИ МЕНЯ»
20.40 «ГЛАВНЫЙ ГЕРОЙ» с А. Хрековым
21.50 Детектив «ТОНКАЯ ШТУЧКА»
23.30 Фильм «ПОСЛАНИЕ В БУТЬЛКЕ»
2.00 Комедия «ЛЮБИ МЕНЯ»
3.50 Сериал «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА» 2-
4.35 Сериал «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» 11-
5.15 Сериал «ЦЕНТР ВСЕЛЕННОЙ»

REN-TV

- 6.00 Утренний музыкальный канал.
6.35 Рекламный блок.
7.00 «НОВОГОДНИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ». Т/Ф
8.40 Клуб «Белый попугай»
9.30 X/F «РОЖДЕСТВО СЕМЕЙКИ ПРИДУРКОВ»
11.30 «Очевидец»: самое смешное.
12.30 «24». Информ. программа.
13.00 Новогодний «Званный ужин».
14.00 «ПРАПОРЩИК». Телесериал.
19.00 «Неделя» с М. Максимовской.
20.00 X/F «КРАСОТКА»
22.35 Комедия «САНТА-КИЛЛЕР».
0.15 Т/с «МАЛЬЧИШНИК, ИЛИ БОЛЬШОЙ СЕКС В МАЛЕНЬКОМ ГОРОДЕ».

ТВЦ

- 5.45 X/F «Срочно требуется Дед Мороз»
7.30 «Фактор жизни»
7.55 «Дневник путешественника»
8.25 «Крестьянская застава»
9.00 «Римская империя». Позн. сериал.
9.45 «Новогодняя сказка». М/Ф
10.00 Фильм «Снегурочку вызывали?»
11.30 14.30 СОБЫТИЯ
11.45 «История государства Российского»
11.50 X/F «Дорогой мой человек»
14.00 «Приглашает Борис Ноткин»
14.45 «Как грибы с горохом воевали». М/Ф
15.05 «История государства Российского»
15.25 «Я занят, у меня щлики». Д/Ф
16.15 Комедия «Жулики»
17.55 «Один против всех». Теленогра
18.50 X/F «Снежная королева»
21.00 «В центре событий» с А. Прохоровой

ЮГРА

- 07:30 12.00 15.00 «НОВОСТИ»
08:10 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ»
08:30 «МИРОВАЯ АРЕНА»
08:50 «Фильм-детям» «СВЕРЧОК ЗА ОЧАГОМ»
11:00 «ТРОЕ, НЕ СЧИТАЯ КОТА»
11:30 «ТЕРРИТОРИЯ СЕВЕР»
12:30 ТЕЛЕМАГАЗИН
13:00 Комедия «МИСТЕР НИК»
15:30 Мультифильм
15:45 Т/Ф «ПЕРЕПЛЕТ ПОД НОВЫЙ ГОД»
17:00 «ЭПИЦЕНТР»
17:45 «КРИК»
18:00 «СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП»
18:30 «ФИННО-УГОРСКИЙ МИР»
19:15 Новогоднее шоу «СЕДЬМОЕ НЕБО»
21:30 Комедия «БЕДНАЯ САША»
23:10 Комедия «ТАКСИ-3»
00:50 «ЗВЕЗДЫ ЮМОРА»
02:00 «НОЧНЫЕ РИТМЫ»
04:00 Комедия «ЗДРАВСТВУЙТЕ, Я ВАША ТЕТЬЯ»

ТНТ

- 7.05 M/c «Крутые бобры»
8.15 СПИД. Скорая помощь.
8.45 Наши песни.
9.05 21.00 22.00 3.25 «Дом-2».
10.00 «Школа ремонта», «Норвежское кафе».
11.00 «ЖЕНСКАЯ ЛИГА». Комедия.
12.00 20.00 «Битва экстрасенсов»
13.00 Клуб бывших жен.
14.00 «Сити-Молл». Видеоверсия
15.00 Т/с «САША + МАША»
16.45 X/F «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ»
18.00 Ребенок-робот - 2.
19.00 «Такси» в Питере.
19.30 Бешеный Джоэрафик.
0.00 Комедия Клаб.
1.00 «Секс» с Анфисой Чеховой.
1.35 X/F «РАЗМЕР ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ»
4.20 Афера.

СПОРТ

- 6.50 Хоккей. Кубок Шленглера. «Салават Юлаев» (Россия) - сборная Канады
9.00 11.00 15.35 19.50 23.40 2.30 Вести-спорт.

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

Восточный гороскоп на 2008 год

Крыса

В свой год будет процветать. Ей нужно разработать стратегию в финансовых вопросах на продолжительный период, сделав вклады, запасы.

Дела быстро пойдут на лад, появятся новые возможности. Этот год может ознаменоваться продвижением по службе, высокими доходами. В доме это благоприятное время для реконструкций, ремонтов, улучшения Фэн-Шуй.

Бык

Этот год один из лучших. Новые проекты будут успешными, помогут заложить прочный финансовый фундамент, принесут процветание. Его труд будет хорошо оплачен, а доходы и расходы удачно сбалансированы. Хороший год для крупных материальных приобретений, но излишняя осторожность или лень могут уменьшить успех. Иногда полезно напоминать себе: «Кто не рискует – тот не пьет шампанское».

Дракон

Дракону будет сопутствовать везение в делах и любви. Вас ждут волнующие моменты, приятные повороты событий, новые предложения. Особенно удачными будут контакты и совместные проекты с Крысами – это удвоит благоприятные возможности. Нужно позаботиться о будущем, сделать сбережения, грамотно распорядиться денежными поступлениями. Использование Фэн-Шуй будет способствовать восстановлению гармонии.

Кролик

Кролику этот год принесет неторопливое развитие тех тем, которые его интересуют. Доходы будут стабильными, в семье покой и достаток. Можно наслаждаться разумеренным и предсказуемым ходом жизни, но осторожность не помешает. Кто-то может завидовать вашему успеху и плести интриги. Возможно, придется вовремя сделать перегруппировку сил, изменить окружение. Это благоприятный год для использования Фэн-Шуй в гармонизации дома и офиса.

Лошадь

Лошади в некоторых обстоятельствах этого года может отказать чувство юмора. Слишком много рутинной работы, новых обязанностей. И ставку нужно делать на терпение и упорство, а не на привычный способ добиваться всего с налету и под вдохновением, иначе могут переиграть те, кто более расчетлив. Материальные интересы должны преодолеть над эмоциональными. Только тогда удастся не только избежать потерь, но и приумножить свое состояние.

Обезьяна

Обезьяна сможет удачно совместить хитрость и проворство с pragmatismom. Чутье выгоды подскажет ей, на какие проекты и взаимоотношения лучше сде-

Лошадь

Лошади в некоторых обстоятельствах этого года может отказать чувство юмора. Слишком много рутинной работы, новых обязанностей. И ставку нужно делать на терпение и упорство, а не на привычный способ добиваться всего с налету и под вдохновением, иначе могут переиграть те, кто более расчетлив. Материальные интересы должны преодолеть над эмоциональными. Только тогда удастся не только избежать потерь, но и приумножить свое состояние.

Коза

Коза может рассчитывать на успех в азартных предприятиях, и ее риск, как правило, будет оправдан. Лучшие области приложения сил – реклама, дизайн, торговля. Любовь сама по себе будет захватывающим приключением и создаст массу стимулов для удачного преодоления конкуренции и проявления всех творческих резервов. Самооценка Козы возрастет, и она будет вполне удовлетворена теми перспективами, которые перед ней открываются, как и накоплениями, которые к концу года заметно пополнятся.

Змея

Змее этот год не обещает стабильности. Возможны взлеты и падения, успехи и просчеты. Напряжение и неопределенность могут приводить к опрометчивым поступкам из-за отсутствия продуманной стратегии. Ко второй половине года Змея уже адаптируется, дела пойдут более ус-

пешно. Следует доверять своей интуиции в выборе деловых и личных партнеров, а в семейной жизни этот год потребует особой мудрости, которой Змее не занимать.

Лошадь

Лошади в некоторых обстоятельствах этого года может отказать чувство юмора. Слишком много рутинной работы, новых обязанностей. И ставку нужно делать на терпение и упорство, а не на привычный способ добиваться всего с налету и под вдохновением, иначе могут переиграть те, кто более расчетлив. Материальные интересы должны преодолеть над эмоциональными. Только тогда удастся не только избежать потерь, но и приумножить свое состояние.

Коза

Коза может рассчитывать на успех в азартных предприятиях, и ее риск, как правило, будет оправдан. Лучшие области приложения сил – реклама, дизайн, торговля. Любовь сама по себе будет захватывающим приключением и создаст массу стимулов для удачного преодоления конкуренции и проявления всех творческих резервов. Самооценка Козы возрастет, и она будет вполне удовлетворена теми перспективами, которые перед ней открываются, как и накоплениями, которые к концу года заметно пополнятся.

Петух

Петух должен пребывать в боевой готовности и рассчитывать в основном на свои силы. Ему придется пройти тест на умение сосредоточенно работать в неблагоприятных условиях. Придется иметь дело с достойными конкурентами. Но если будет найден правильный ход и сила сосредоточены на том, где Петух чувствует себя увереннее всего, то все проблемы будут только способствовать упрочнению положения. И к концу года придет заслуженное вознаграждение.

Собака

У Собаки появится много планов, связанных с расходами. Ее проекты будут приносить стабильный заработок, но на все замыслы все равно средств хватать не будет. Это заставит еще больше времени уделять работе; могут подвернуться и выгодные варианты партнерства. Вторая половина года принесет заслуженный успех. Важно не расслабляться, но успеть начать тяжелую работу, которая в будущем поможет занять достойное место и наконец-то реализовать свои мечты.

Кабан

Кабан может сделать удачные инвестиции в проекты, которые начнут приносить доход со следующего года. Для него, как никогда, важно заручиться надежным партнерством и справедливо делить обязанности и дивиденды. В 2008 году равной мере возможны удача и просчеты, и нужно уметь уступать и терять в мелочах, чтобы сохранять свои основные позиции. Конец года будет более удачным, особенно в любви, где есть возможность счастливым образом устроить свою судьбу.

Проблемы балочников решаемы

Наша жизнь настолько наполнена событиями, что время летит стремительно. Не так давно, в марте 2006 года состоялись выборы депутатов Думы города Пыть-Яха. Из 101 кандидатуры был избран 21 депутат, те, кому жители доверили решать вопросы местного значения, а сегодня мы стоим на пороге 2008 года. За этот период депутаты провели по избирательным округам встречи, где обсуждали насущные проблемы, многие из них взяты на вооружение. Наибольшая часть наказов касается самой злободневной темы - улучшения жилищных условий.

В целом вопрос улучшения жилищных условий сложен. Однозначного ответа на него нет, он требует полного и тонкого анализа сложившейся ситуации в городе. Наш город по наличию ветхого аварийного и приспособленного под жилье строений имеет рекордные показатели во всем округе.

Всего по округу числится 10 713 временных строений, в которых проживает 1146 семей или 53717 человек, поэтому проблема проживающих в ветхом, аварийном, бесхозном, жилищном фонде остается многие годы головной болью не только самих граждан, но и властей.

Серьезность проблемы проживающих в балках состоит еще и в том, что поскольку временные строения не являются жилищным фондом, брошенные деревянки «Вахта-40» - не приняты в муниципальную собственность, жильцы занимают жилые помещения без правоустанавливающих оснований для вселения в них, соответственно появляется у жильцов проблема с регистрацией по основному месту жительства, и, как следствие, с реализацией прав на получение социальных гарантий.

Огромная работа: переговоры, переписка с депутатами Государственной Думы Российской Федерации А.В.Сарычевым, В.М.Асеевым, депутатами окружной Думы Д.А.Мизгулиным, В.Н.Семеновым, Общественной палатой, озвучивание проблемы на заседаниях окружной Думы, на съезде Всероссийского Совета по местному самоуправлению дают первые более чем скромные результаты: Дума округа выходит с инициативой в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации с проектом внесения до-

полнений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и в статью 16 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Принятие данной поправки в закон позволит органам государственной власти субъекта Российской Федерации и органам местного самоуправления балкам, вагончикам, бесхозяйным жилым помещениям придать статус жилых, что существенным образом изменит процедуру, связанную с ликвидацией так называемых «вагон-городков» и строений, остав-

шихся со временем массового освоения хозяйствующими субъектами новых территорий, в том числе позволит обеспечить граждан, проживающих в данных строениях, необходимой социальной помощью, и обеспечит возникновение прав и обязанностей, как граждан, так и Администрации города, позволит более интенсивно и орга-

низованно решать проблему улучшения жилищных условий тех граждан, для которых балки и вагончики являются постоянным местом жительства.

Путь решения проблемы возможен, значит будем ее решать...

Виктор РЯБИХИН,
председатель Думы
г. Пыть-Яха



НЕФТЬ - ЭНЕРГИЯ РОССИИ

ООО «РН-Юганскнефтегаз» - в числе лучших

В столице округа недавно прошла XII специализированная выставка-ярмарка «Товары Земли Югорской», традиционно посвященная Дню Ханты-Мансийского автономного округа, его 77-й годовщине. Она объединила несколько выставочных экспозиций, где была представлена продукция ведущих отраслей промышленности автономного округа: это товары народного потребления, промышленного и пищевого назначения, издательское дело, реклама.

В этом году свою продукцию представили более 130 предприятий малого и крупного бизнеса региона. Выставка-ярмарка дает уникальную возможность обмена опытом и налаживания связей для специалистов различных отраслей, развития сотрудничества между муниципалитетами автономного округа.

На открытии выставки прошла торжественная церемония награждения победителей окружного конкурса «Лидер бизнеса Югры - 2007». За успехи в развитии бизнеса более двух десятков предприятий топливно-энергетического, лесного, строительного комплексов, транспорта, связи, торговли, здравоохранения, образования, сферы услуг и финансов удостоены высшей награды - дипломов и статуэтки «Золотой Меркурий».

ООО «РН-Юганскнефтегаз» признано победителем в номинации «Добыча нефти и газа».

Пресс-служба губернатора округа

ПРАВОПОРЯДОК

ОВД Пыть-Яха: подведены итоги

Конец года – это всегда подведение итогов: насколько выполнены планы, каковы результаты работы. Подводят итоги своей деятельности и ОВД по г.Пыть-Яху. Криминальная обстановка в городе по итогам 11 месяцев 2007г. является стабильной. ОВД по г.Пыть-Яху зарегистрировало за этот период 1156 преступлений, расследовано 58 процентов из этих преступлений с направлением в суд.

По линии криминальной милиции в этом году зарегистрировано 688 преступлений (в прошлом году за аналогичный период времени было зарегистрировано 661), а это 59,5 процентов от общего числа зарегистрированных правонарушений. При этом снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений экономической направленности, грабежей, разбоев. В тоже время увеличилось количество зарегистрированных краж, в том числе из квартир (на 13,7 процентов по сравнению с прошлым годом). По-прежнему, на высоком уровне остается удельный вес расследованных умышленных убийств. Как и в прошлом году, все они раскрыты. Увеличилась раскрываемость причинения тяжкого вреда здоровью и

составила - 56,3 процентов (для сравнения, в прошлом году - 50 процентов), а также на 14,1 процентов увеличилась раскрываемость разбойных нападений.

По линии милиции общественной безопасности за данный период зарегистрировано 468 преступлений, а это снижение на 156 преступлений по сравнению с прошлым годом, уменьшилось количество хулиганств. Расследовано 67,4 процента преступлений, в прошлом году этот показатель составлял 61,5 процента.

Отделением по борьбе с незаконным оборотом наркотиков зарегистрировано 381 преступление, из них приостановлено 176, закончено - 227. Изъято из незаконного оборота 10,667 кг. наркотических средств.

В этом году увеличилось количество выявленных преступлений, совершенных в состоянии опьянения, этот рост произошел за счет активизации работы ОВД по выявлению превентивных составов преступлений (побои, угрозы убийством), которые, как правило, совершаются на бытовой почве и в состоянии опьянения. В то же время, снизилось количество преступлений, совершенных в общественных местах.

Уменьшилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними. За текущий период ими совершено 36 преступлений, из них по линии кри-

миналной милиции - 28, по линии милиции общественной безопасности - 8. Деятельность инспекторов по делам несовершеннолетних направлена на профилактику правонарушений несовершеннолетних, для чего постоянно проводятся встречи с подростками в школах, разъяснительные беседы.

В этом году особо стоит отметить работу следственного отделения и участковых уполномоченных. Ими выявлено большинство преступлений. Это отмечалось и Главой города В.М. Весниным, – комментирует исполняющий обязанности начальника ОВД по г.Пыть-Ях подполковник милиции В.А. Паников, – в этом году, как известно горожанам, прошла плановая проверка ОВД по г.Пыть-Ях бригадой УВД по ХМАО-Югре, в ходе которой были подвергнуты проверке все службы и подразделения ОВД, есть незначительные недостатки, в целом не влияющие на оперативно-служебную деятельность, и в результате деятельность ОВД оценена как удовлетворительная. В этом году вышло распоряжение Главы города по созданию добровольных дружин, деятельность которых дает в настоящее время положительные результаты.

Анатолий ГЕРАСИМОВ,
начальник штаба
ОВД по г.Пыть-Яху

С праздником Курбан-байрам

Городское общество мусульман поздравляет всех верующих с наступающим благословенным праздником Курбан-байрам! Желаем в эти дни всем только самого лучшего и доброго на праведном пути возрождения и укрепления нашей истинной веры во Всевышнего.

Курбан-байрам один из значимых для мусульман священный день, по-арабски Ид-аль-Адха, известен среди верующих также как Ид-аль-Кабир, то есть великий, значимый праздник, празднование которого в этом году начинается 20 декабря и длится еще на протяжении трех дней, эти дни совпадают с завершением паломничества к святыням ислама в Мекке и Медине. Сама традиция праздника берет начало еще со временем пророка Ибрахима (Авраама), мир ему, когда Всеевший, испытывая своего любимого пророка на твердость его веры, приказал выполнить его повеление. И сегодня это испытание Создателем нашей заключается, полюбить своего ближнего и пожелать ему в этот день того же, что и для себя.

Приглашаю всех вместе с нами отметить этот день и принять участие в организации и проведении праздничных мероприятий, в совершении молитвы байрам-намаз 20 декабря 2007 года в 10.00 в молельном доме.

Да простит Всеевший наши прегрешения и примет наши покаяния-тавба, дарует нам способность проявить милосердие, милость и сострадание к ближнему.

Магомедгаджи Хазрат ГАДЖИЕВ, имам-хатыб г.Пыть-Яха

Реклама на ТВ канале Югра, на радио "Югра" 104,5 FM, в газете "Мой северный город". С нами ВАС УВИДЯТ! УСЛЫШАТ! О ВАС УЗНАЮТ! Тел. рекламной службы: 42-37-00, 42-20-30 (факс).



ЮГОРИЯ-МЕД

СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КОМПАНИЯ

Как здорово просто видеть буйство весенних красок, ледяные кружева зимой на окнах, золотой осенний наряд... Ну, какое же это чудо, ведь смену времен года мы наблюдаем сколько помним себя, - можете возвратить вы. Однако не спешите с выводами. Для человека, теряющего способность воспринимать все вышеупомянутое, хорошее зрение относится к категории чудес, чудом является и возможность его себе вернуть.



Возможность видеть – это чудо!

Пыть-яхскому филиалу Екатеринбургского центра МНТК «Микрохирургия глаза» исполнилось 10 лет.

Решить данную проблему горожанам и жителям округа помогают специалисты филиала Екатеринбургского центра МНТК «Микрохирургия глаза». На минувшей неделе они отпраздновали 10-летний юбилей своего учреждения.

- За эти годы пациентами пыть-яхского филиала стали около 65 тысяч человек. Наработанный опыт,

передовые технологии, современное офтальмологическое оборудование позволяют медработникам качественно и в короткий срок проводить диагностическое обследование, лечение и послеоперационную реабилитацию пациентов, - считает О.Шиловских, директор ЕЦ МНТК «Микрохирургия глаза». - Кроме всего этого здесь функционирует «Школа зрения» для

детей. А в ближайшее время планируется открыть кабинет коррекции зрения. Отмету также профессионализм работающих в центре специалистов. Благодаря их труду на сегодняшний день пыть-яхский филиал «Микрохирургии глаза» - один из лучших наших филиалов.

Обо всем этом говорили и медработники, и пациенты, и почетные гости, посетившие юбиляров и принявшие участие в экскурсии по помещениям филиала. Кстати, среди гостей была и дочь известного офтальмолога Святослава Федорова - Ирина Святославовна. Она участвовала в митинге и церемонии возложения цветов к барельефу прославленного хирурга. А на встрече с медработниками и главой города Валерием Весниным Ирина Федорова поблагодарила пыть-яхцев за признание таланта ее отца и за то, что в таком далеком сибирском городе, как наш Пыть-Ях, есть улица, названная именем Святослава Федорова (она пока единственная в России)...

...Праздники быстро проходят. Сейчас у специалистов местного фили-



ала ЕЦ МНТК «Микрохирургия глаза» снова трудовые будни и они как всегда готовы прийти на помощь своим пациентам, чтобы вернуть им самое главное – возможность собственными глазами видеть как прекрасен окружающий нас мир.

Раиса ПТУХИНА,
фото Гейдара КЕРИМОВА



«Здоровье – лучший подарок Деда Мороза»

По инициативе Департамента здравоохранения Югры 27 декабря 2007 года во всех муниципальных образованиях автономного округа пройдет акция «Здоровье – лучший подарок Деда Мороза».

С 10.00 до 11.00 руководители органов управления здравоохранения и главные врачи медицинских учреждений окружного и муниципальных уров-

ней примут всех граждан и сотрудников по личным вопросам. В этот день желающие смогут задать интересующие их вопросы, высказать свои предложения и замечания по организации работы учреждений здравоохранения Югры.

Кроме того, с 25 по 30 декабря 2007 года во всех учреждениях здравоохранения автономного округа пройдут праздничные мероприятия для пациентов стационаров, в особенности детей и длительно пребывающих больных.

Реклама на ТВ канале Югра, на радио "Югра" 104,5 FM, в газете "Мой северный город". С нами ВАС УВИДЯТ! УСЛЫШАТ! О ВАС УЗНАЮТ! Тел. рекламной службы: 42-37-00, 42-20-30 (факс).

С заботой о пожилых и инвалидах

В городе Пыть-Яхе с 1 января 2006 года функционирует Учреждение социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос», одним из направлений деятельности которого является социальная поддержка граждан пожилого возраста и инвалидов.

Особое место в работе с пожилыми и инвалидами отводится отделениям: социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов, временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Основными задачами этих отделений являются: социальная реабилитация, улучшение их физического и психологического здоровья, социальная поддержка и т.д.

Помогать пожилым, одиноким людям и инвалидам продолжать жить в привычных для них домашних условиях, поддерживать их социальный, психологический и физический статус - эти задачи решает отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов. В отделении обслуживаются как одинокие пожилые люди и инвалиды, так и имеющие родственников, неспособных в связи с отдаленностью проживания или другими объективными причинами обеспечивать им помощь и уход. Информация о таких гражданах поступает от жителей города, организаций или самих нуждающихся в помощи. В начале 2006 года в отделении социального обслуживания на дому обслуживалось 55 пожилых граждан и инвалидов (в настоящее время - 61). Социальные работники, взяя на себя заботу об этих гражданах, оказывают помощь в покупке и доставке на дом продуктов питания, горячих обедов, промышленных товаров первой необходимости; содействуют в организации ремонта и уборки

Социальная защита граждан старшего поколения и инвалидов является одной из основных задач цивилизованного общества. Мы все хотим, чтобы наша страна стала именно такой обеспеченной, благополучной державой, чтобы у пожилых людей и людей с ограниченными возможностями были достаток и уверенность в завтрашнем дне. Поэтому государственная поддержка граждан старшего поколения, ветеранов и инвалидов всегда остается одним из приоритетных направлений деятельности.



жилых помещений, в оплате жилья и коммунальных услуг, получении услуг предприятиями торговли, коммунально-бытового обслуживания; обеспечивают уход с учетом состояния здоровья, а также оказывают другие услуги.

Отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов предназначено для обеспечения общения пожилых людей и инвалидов, под-

держания их активного образа жизни, адаптации их жизнедеятельности в «своей» среде. В отделении оказываются услуги, связанные с социально-трудовой реабилитацией; проводится обучение детей-инвалидов навыкам самообслуживания, поведения в быту и общественных местах, самоконтроля, навыкам общения и другим формам жизнедеятельности. Специалистами цент-

ра разработаны и внедряются новые социальные технологии, такие как инновационный проект «Театрализованная студия», который получил грант Департамента труда и социальной защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Инновационная технология, внедренная проектом, нашла свое место в работе данного отделения и широко используется в проведении различных культурно-досуговых мероприятий.

Отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов рассчитано на 20 койко-мест и предназначено для предоставления гражданам пожилого возраста и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию на срок до 12 месяцев благоприятных условий проживания, приближенных к домашним, оказания социально-бытовых, санитарно-гигиенических услуг, при необходимости, социально-медицинской помощи, а также организации их питания и досуга. В отделение на временное проживание зачисляются одинокие граждане пожилого возраста и инвалиды, полностью или частично сохранившие способность к самообслуживанию и свободному передвижению, временно нуждающиеся в уходе, а также граждане из их числа, проживающие в семьях, члены которых по объективным причинам (болезнь, убытие в командировку или отпуск и т.д.) временно не могут осуществлять уход за ними.

Сегодня Комплексный центр «Гелиос» - это учреждение, способное предоставить широкий спектр услуг гражданам старшего поколения и инвалидам и оказывающее им всестороннюю поддержку.

Н. ПЛЮХОВА, ведущий специалист отдела реализации социальных программ Управления социальной защиты населения по г. Пыть-Яху.

НЕБОЛЕЙКА

Прежде всего - ребенок

Вряд ли можно встретить человека, в жизни которого не было бы неблагоприятных периодов, когда он не оказался бы в трудном положении, будь это ребенок или взрослый. Когда речь идет о ребенке и родители говорят, что у него «трудный характер», они не всегда задумываются над тем, что порой они сами прямо или косвенно повлияли на изменение характера ребенка, который так подвержен влиянию окружающей среды. А окружающий мир для ребенка - это, прежде всего, его родители.

Существует множество семей, которые с точки зрения влияния на ребенка являются неблагополучными. Даже одна и та же семья может по-разному повлиять на своих детей, поскольку дети разные: одному ребенку все равно, он выносит все бытовые неурядицы, раздоры, у другого - на этой почве развиваются неврозы, различные отклонения в поведении. Главный показатель неблагополучия в семье - это отношение к ребенку, какими бы при этом ни были материальные, бытовые показатели в семье. В детстве, когда закладывается характер ребенка, многое зависит от родителей, а не от него самого. Родители должны очень внимательно к этому относиться и не создавать обстановку, травмирующую ребенка. Народная мудрость гласит: «Посеешь поступок - пожнешь привычку, посеешь привычку - пожнешь характер, посеешь характер - пожнешь судьбу». Вот так с детства формируется характер и линия судьбы человека.

И напрасно родители, осознавая, что характер ребенка меняется из-за неблагополучия в семье, считают, что с возрастом все пройдет. Но научно достоверно то, что заложенное в детстве, в более зрелом возрасте укрепляется и расцветает.

Неправильное поведение закрепляется путем подражания или протеста. Ведь как ведут себя родители, так ведут себя и дети. Ничего хорошего, если сын будет подражать дебоширу и грубянину отца, а дочь - капризной и склонной матери. Прежде чем исправлять детей, родителям необходимо исправить самих себя. Реакцией на неправильное отношение к ребенку может быть его протест, выражаящийся в упрямом молчании, уходах в себя, побегах из дома, драках, плохой успеваемости и др. В любом явлении, как и в семейных проблемах, крайности плохи и во всем нужна мера, но как ее найти? Однозначно, в воспитании детей полная свобода ни к чему хорошему не приводит, так же как и чрезмерная опека, подавляющая самостоятельность ребенка.

Дать советы на все случаи жизни невозможно. Для разрешения проблемы в каждой конкретной ситуации необходим сугубо индивидуальный подход.

А. Носкова, заведующая отделением профилактики безнадзорности детей и подростков Комплексного центра социального обслуживания населения «Гелиос»

Тренируем зрение и память

Специалисты из Европы установили, что ежедневная 30-секундная гимнастика для глаз способствует улучшению памяти. В исследовании участвовали студенты, они были разделены на две группы. Одна из них ежедневно проделывала простое упражнение, двигая зрачками из стороны в сторону. В конце исследования участникам было прочитано 300 слов. Затем им вручали листы со словами. Надо было отметить те, которые студенты только что услышали. В среднем результаты группы, выполняющей упражнения для глаз, были лучше результатов другой группы на 10%.

По словам медиков, одновременное движение зрачков глаз активизирует зону мозга, отвечающую за память.

Уважаемые жители города Пыть-Яха!

В комитете по здравоохранению администрации города организована «горячая линия» по вопросам обеспечения федеральных и региональных льготников лекарственными препаратами.

Режим работы «горячей линии»: каждый вторник и четверг с 16.00 до 17.00, телефон: 46-05-80.

На ваши вопросы ответят специалисты комитета по здравоохранению, МЛПУ «ЦГБ» и МУП «Фармация».

Конкурс по выбору рекламных девизов (слоганов) среди клиентов банка

• Конкурс по выбору рекламных девизов (слоганов) среди физических лиц - существующих и потенциальных клиентов банка проводится ОАО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК с целью формирования позитивного эмоционального образа банка среди населения и организаций.

Участие в конкурсе принимают жители Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, гг.: Тюмень, Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск.

Банк предлагает участникам 8 конкурсных тем: один общеимиджевый рекламный девиз (слоган) банка и семь рекламных девизов (слоганов) по основным продуктам банка. Для участия в конкурсе участники могут произвольно выбрать одну или несколько конкурсных тем.

Темы конкурса по выбору рекламных девизов (слоганов) банка:

- Рекламный девиз (слоган) имиджа банка
- Рекламный девиз (слоган) для вкладов банка
- Рекламный девиз (слоган) для кредита «Автомечта»
- Рекламный девиз (слоган) для потребительского кредита банка
- Рекламный девиз (слоган) для ипотечного кредита банка
- Рекламный девиз (слоган) для банковских карт банка
- Рекламный девиз (слоган) для брокерского обслуживания банка
- Рекламный девиз (слоган) для услуг, предоставляемых юридическим лицам

Рекламные девизы (слоганы) должны соответствовать следующим критериям оценки:

- новизна;
- креативность (оригинальность, творческая составляющая);
- выразительность, простота, предсказуемость (ясность сути идеи слогана);
- универсальность (возможность использования рекламного девиза (слогана) на максимальном количестве рекламных носителей);
- соответствие рекламного девиза (слогана) жизненным ценностям большинства целевой аудитории;
- оптимистичный эмоциональный настрой;
- запоминаемость;
- соответствие нормам литературного русского языка;
- краткость (рекламный девиз (слоган) не должен быть более 7 слов).

Награждение победителей состоится в торжественной обстановке представителями банка до 7 марта 2008 года в головном банке в г. Ханты-Мансийске либо филиале банка по месту проживания победителя конкурса.

Авторы лучших рекламных девизов (слоганов) награждаются ценными призами:

- При первого уровня за сочинение рекламного девиза (слогана) банка на тему «Рекламный девиз (слоган) имиджа банка» – ноутбук;

При второго уровня за сочинение рекламного девиза (слогана) банка по каждой предлагаемой теме (за исключением темы «Рекламный девиз (слоган) имиджа банка») – видеокамера;

- Поощрительный приз за участие в конкурсе 30 участникам - сувенирная продукция с символикой банка.

Для участия в конкурсе необходимо в период с 15.12.2007 года по 15.02.2008 года включительно направить в комиссию по проведению конкурса заполненную Официальную заявку на участие в конкурсе:

- по электронной почте по адресу VorontsovaT@khmb.ru;
- или через любое отделение Почты России в виде почтового отправления по адресу: 628012 г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д.38, ОАО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК, отдел маркетинга Управления маркетинга банка.

Рекламные девизы (слоганы), направленные иным способом, к рассмотрению не принимаются.

Публичные условия лотереи.

Информация о победе в конкурсе (Ф.И.О. победителя) будет размещена на сайте банка не позднее 27.02.2008.

Справки по телефону в г. Пыть-Яхе: 8 (3463) 46-04-96.

ПРОДАМ

Комната (5-10/2, 12 кв. м), цена – 650 тыс. руб. Тел.: 89124147190.

Пансионат (18 кв. м, подожжен утеплен, ремонт, 2 этаж), цена – 1 млн. 400 руб. (г. Тюмень, ул. 30 лет Победы). Тел.: 89224817282.

1-комнатную квартиру (5 мкр., 1 этаж, общ. площ. 41,7 кв. м). Тел.: 42-62-27.

1-комнатную квартиру (4 мкр., 1 дом, 59 кв., общ. площ. 36,2 кв. м). Тел.: 42-60-16.

1-комнатную (г. Пыть-Яхе, 5 мкр., общ. 10/2, площ. 35,6 кв. м). Тел.: 46-22-78, 89044821556.

Срочно в г. Пыть-Яхе 1-комнатную квартиру (общ. площ. 40,1 кв. м, 3 мкр., 21 дом, 7 этаж, с балконом). Тел.: 83524295310.

1-комнатную (1 мкр., кирпичный дом, общ. площ. 33,6 кв. м). Тел.: 89048719423.

1-комнатную квартиру (1 мкр., 15 дом, общ. площ. 30,4 кв. м), цена - 1200 тыс. руб. Тел.: 89068960315.

1-комнатную квартиру в малосемейке (1 мкр., 2 этаж); телевизор «Горизонт», мягкий уголок, трюмо, стиральная машина, стол-тумбук. Тел.: 42-06-74.

1-комнатную квартиру (малосемейка, 1 мкр., 15 дом, 1 этаж, угловая, общ. площ. 30,4 кв. м, жилая – 18,7). Тел.: 89068960315.

1-комнатную квартиру (5 мкр., дом 10/1, 22 кв. м). Тел.: 46-09-91.

1-комнатную квартиру. Тел.: 42-45-57, 89128130044.

1-комнатную квартиру (2 мкр., 1 этаж). 1-комнатную квартиру (5 мкр.). Металлический гараж на санях. Тел.: 42-03-07, сот.: 89224234079.

Срочно 1-комнатную квартиру (5 мкр., 2 этаж, общ. площ. 32,6), или поменяю на двух-, трехкомнатную квартиру. Тел.: 42-52-50, 89048718732.

2-комнатную квартиру (1 мкр., 2 этаж, комнаты изолированные), торг. Тел.: 46-63-97.

2-комнатную квартиру (3 мкр., новый кирпичный дом, 5 этаж, общ. площ. 47,3 кв. м). Тел.: 89044689944.

2-комнатную квартиру (комнаты изолированные, 2 этаж, 44 кв. м, 1 мкр.). Тел.: 42-17-29.

2-комнатную квартиру (1-1, 2 этаж, 50 кв. м). Тел.: 44-32-75.

2-комнатную квартиру (5 мкр., 17 дом), дорого. Тел.: 46-80-08.

Срочно 2-комнатную квартиру (2 мкр., 21 дом, 3 этаж, жил. площ. 30,9 кв. м, общ. площ. 43,4 кв. м), или поменяю на 1-

комнатную квартиру с доплатой. Тел.: 89044822897.

2-комнатную квартиру на въезде в г. Тюмень (50 кв. м, сдача дома – лето 2008 года), возможна ипотека, цена – 1960 тыс. рублей. Тел.: 89044919849.

2-комнатную квартиру (1 мкр., 3 этаж). Тел.: 46-67-88.

2-комнатную квартиру (5 мкр., 5 дом, 8 этаж, общ. площ. 53,9 кв. м). Тел.: 42-50-07, 89224253324.

3-комнатную квартиру (1 мкр., 7 дом, 5 этаж, общ. площ. 62 кв. м), цена – 2400 тыс. руб., торг. Тел.: 89048710939.

3-комнатную квартиру (г. Тюмень, ул. Мельникайте, 5 этаж 5-этажного дома (Брежневка), ремонт, 56 кв. м), цена – 2 млн. 800 тыс. руб. Тел.: 89224817282.

3-комнатную квартиру (60 кв. м, 2-13, 1 этаж, перепланировка, ремонт, все комнаты изолированы, теплая, сухая), или поменяю на 1-комнатную. Тел.: 42-03-00, 89048818440.

3-комнатную квартиру (72 кв. м, 2 этаж, дом деревянный (турс), Пионерский). Тел.: 89505059222, 42-47-46 (после 19.00).

3-комнатную квартиру (5 мкр., 8 дом, 5 этаж, общ. пл. - 67 кв. м, пластиковые окна). Тел.: 46-50-53, сот.: 89222570477.

3-комнатную квартиру (г. Челябинск, ул. Харлова, д. 13, Ленинский район, 5 этаж, общ. площ. 69 кв. м), цена договорная. Тел.: 89127733035 (Геннадий).

4-комнатную квартиру (2 мкр., 2 этаж, 64 кв. м), или поменяю на 1-комнатную с доплатой. Тел.: 42-04-83, сот.: 89088935330.

Дом в Черемухах (120 кв. м, автономное отопление, вода в доме, 5 комнат, 10 сотов огорода). Тел.: 42-77-85 (после 14 часов).

Гарage (6 х 4, с погребом) в кооп. «Союз» (2 мкр., возле наркологии). Тел.: 89224048005.

Металлический гараж в пос. Пионерский. Тел.: 89226139940.

А/м «Ниссан Максима» 1998 г. вып., полный электропакет, 2 комплекта резины на литые. Тел.: 42-27-25, 89048718388.

«УАЗ-390902» - «Фермер» цельнометаллический, 2003 г. вып., 2 единицы, в отличном состоянии, цена договорная. Тел.: 89048818303, 89048710927 (с 8.00 до 21.00 ежедневно).

«ВАЗ-21102» 2001 г. вып. Тел.: 42-50-22.

А/м «Ока» 2001 г. вып., цвет – вишня. Тел.: 46-10-38, 89026295257.

А/м «ВАЗ-21099» 2004 г. вып. Тел.: 8905088348, 89026296736.

«ДЭУ-Нексия GL» 2004 г. вып. в аварийном состоянии, перевертыш, цена

- 55 тыс. руб. (п. Салым). Тел.: 29-05-19, 89226577263.

«ГАЗ-31105» 2006 г. вып., полный электропакет, цена – 190 тыс. руб., торг уместен. Тел.: 42-61-10, 89224334396, 89048862579.

А/м «Фольксваген-Пассат» 1996 г. вып. Тел.: 89224467213 (после 17.00).

А/м «Субару-Легасси» (на запчасти или восстановление, механика, европейка, на ходу). Тел.: 42-77-85.

Джип «КИА Соренто» 2006 г. вып., DVC, бензин 2,4, механика, цвет – серебро, в отличном состоянии. Тел.: 42-78-70, 89124123004.

«Мерседес-Бенц» авантгард 1998 г.в., цвет черно-синий. В отличном состоянии. Тел.: 89048711141.

Зимние колеса "Гесловед", 13 дюймов, недорого. Тел.: 46-61-35.

Компьютер Р-4, 3000 Гц, оперативная память 1024, монитор 15, видеокарта GEFX 5600, 128 Mb, жесткий диск 60Gb, недорого, торг. Тел.: 44-76-94, 89224382465.

Сотовый телефон NOKIA 3250 за 8 тыс. руб., можно в рассрочку на 2 – 3 месяца. Тел.: 42-30-02, 89048712155.

Холодильник «Стинол» б/у, недорого. Тел. сот.: 89224311637.

Микроволновая печь, швейная машинка (ручная). Тел.: 46-02-59.

Стенка 3 метра б/у, компьютерный стол. Тел.: 44-72-11.

Спальный гарнитур в упаковке, недорого. Тел.: 46-67-25.

Стенка б/у, цена – 5000 руб.; дом в Белгородской обл., г. Грайворон, 90% готовности, 3 км от границы с Украиной, цена – 2650 тыс. руб. (два этажа, все коммуникации). Тел.: 89224131802.

Прихожую в отличном состоянии, недорого. Тел.: 42-24-00.

Мягкий уголок, компьютерный стол в хорошем состоянии, б/у. Тел.: 46-02-39.

Мини-стенка б/у, телефонер платяный б/у. Тел.: 44-75-78.

Стенка б/у 5 секций, в хорошем состоянии. Тел.: 42-04-18.

4-секционную стенку (темная), кухештук, письменный стол, все б/у, недорого. Тел.: 42-01-25.

Мебель б/у, в хорошем состоянии. Тел.: 89048819056, 42-56-29.

Новую норковую шубу (греческая, длинная, черная). Тел.: 89224267306.

Срочно новую мутоновую шубу за половину стоимости, размер 50. Тел.: 89224219279.

Новую мутоновую шубу, разм. 50-170, недорого. Тел.: 42-43-33.

Для работы вахтовым методом на самосвалах требуются водители. Тел.: 46-04-29, 89519619137.

Требуется сиделка для пожилой женщины. Тел.: 42-

Дорогие братья и сестры!

22 декабря мы будем совершать

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

МОЙ
СЕВЕРНЫЙ
ГОРОД

ОАО «Югорская территориальная энергетическая компания» сообщает о начале договорной компании на 2008 год и доводит до сведения потребителей электрической энергии – бюджетных учреждений и муниципальных предприятий, в соответствии с п. 2.1. ст. 55 Федерального закона от 21.07.2005 г. N94-ФЗ (п.2.1. введен Федеральным законом от 20.04.2007 г. N53-ФЗ) для заключения государственного или муниципального контракта на энергоснабжение (купли-продажи электрической энергии) ОАО «ЮТЭК», что согласно п. 55 «Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики», утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.08.2006 г. за N530, решением Региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО определены границы зоны деятельности в качестве гарантировавшего поставщика в границах балансовой принадлежности электрических сетей ОАО «ЮТЭК» (уведомление от 25.10.2006 г. N14/992).

Для получения подробной информации и перечня необходимых документов для заключения договора Вы можете обратиться в Пыть-Яхский филиал ОАО «ЮТЭК», по адресу: г. Пыть-Ях, мкр. 1, ул. Первопроходцев, 6 (кроме субботы, воскресенья), или по тел.: 42-18-99, 42-23-08.

Интересующую Вас информацию также можно круглосуточно найти на сайте компании www.yutec-hm.ru

ОАО «Югорская территориальная энергетическая компания» сообщает о начале договорной компании на 2008 год.

Уважаемые потребители энергетической энергии!

С 1 октября 2007 года ОАО «ЮТЭК» начало договорную компанию по заключению (перезаключению) договоров энергоснабжения (купли-продажи электроэнергии) - на 2008 год с гражданами потребителями, предприятиями и организациями.

По всем вопросам заключения (перезаключения) договоров Вы можете получить квалифицированную помощь в рабочие дни с 9:00 до 17:00, по телефонам: 42-18-99, 42-23-08.

Получить консультацию, типовой договор энергоснабжения, перечень и порядок предоставления необходимых документов для заключения (перезаключения) договора можно в Пыть-Яхском филиале ОАО «ЮТЭК» по адресу: г. Пыть-Ях, мкр. 1, ул. Первопроходцев, 6.

Интересующую Вас информацию также можно

круглосуточно найти

на сайте компании www.yutec-hm.ru

Наша компания всегда открыта для обращения потребителя по вопросам качества поставляемой электрической энергии и оказываемых услуг!

Управление по жилищным вопросам администрации города Пыть-Яха доводит до сведения жителей города Пыть-Яха о том, что с 16.10.2007 г. по 11.01.2008 г. в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 06.07.2005 г. N57-оз «О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре», а также согласно распоряжению Главы города от 09.10.2007 г. N1475-рг «О проведении перерегистрации граждан», будет проводится ежегодная перерегистрация граждан, состоящих в списке очередности ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 01.01.2005 года.

На основании вышеизложенного, Вам необходимо в установленные сроки перерегистрации предоставить в Управление по жилищным вопросам (каб.103, тел.: 42-06-81, приемные дни: вторник, среда, четверг с 14:00-16:30) следующие документы:

1. Копию свидетельства о рождении гражданина, имеющего льготу;

2. Копию паспорта;

3. Справку о составе семьи;

4. Копию страхового свидетельства государственного пенсионного страхования;

5. Копию документа, подтверждающего отнесение гражданина к соответствующей категории (копия удостоверения, копия справки МСЭС, справка от фтизиатра и т.д.)

Вниманию предпринимателей города Пыть-Яха, привлекающих иностранную рабочую силу для осуществления трудовой деятельности!

Информация об аннулированных разрешениях на работу в соответствии с пп. 11 п.9 ст.18 Федерального Закона от 25.07.2002 г. N115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в РФ" согласно прилагаемым спискам.

Список иностранных граждан, в отношении которых принято решение об аннулировании разрешения на работу (начало списка см. в NN48, 49, 50):

- | | |
|--|---|
| 140. Шарипов Наимжон Шайхбобоевич N07003288 | 172. Резниченко Юрий Алексеевич N07003423 |
| 141. Мадияров Бахрам N07003286 | 173. Джураев Равшанджон Сидикович N07003424 |
| 142. Кучкаров Илхом Сайфидинович N07003284 | 174. Абдуодирова Каромат N07003427 |
| 143. Велиев Сахават Азamat оглы N07003281 | 175. Одинаева Адиба N07003428 |
| 144. Носиров Маннон N07003280 | 176. Гасанов Самир Нияз оглы N07003429 |
| 145. Нейбайло Лариса Ивановна N07003279 | 177. Ахмедова Айбениз Алекбер кызы N07003430 |
| 146. Искандаров Фарҳад Эшимиович N07003278 | 178. Джуматова Сайярахон Мамытбековне N07003432 |
| 147. Джалилов Абдурахман Абдухамидович N07003260 | 179. Камчыбекова Жамала N07003441 |
| 148. Джалилов Баҳтиер Абдухамидович N 07003257 | 180. Мирзоев Курбонали Шарофуддинович N07003442 |
| 149. Усмонов Салимжон N07003254 | 181. Жусупова Нуржан Абдыкеримовна N07003444 |
| 150. Шарипов Виталий Радикович N07003244 | 182. Хомин Андрей Ярославович N07003445 |
| 151. Абдухаликов Ташимбай N07003245 | 183. Шыкор Юрий Владимирович N07003446 |
| 152. Худайбердиева Сахида N07003243 | 184. Бондаренко Павел Петрович N07003447 |
| 153. Каримов Дилмурад Мастонович N07003241 | 185. Яремчук Иван Алексеевич N07003448 |
| 154. Улмасов Комил N07003240 | 186. Фещак Михаил Павлович N07003449 |
| 155. Тухтаев Собир Больяевич N07003239 | 187. Шилин Виталий Сергеевич N07003451 |
| 156. Кабиров Шукуржон N07003238 | 188. Петросян Самвел Албертович N07003534 |
| 157. Ходжиев Юнус Рузиевич N07003236 | 189. Барсегян Майис Рубенович N07003535 |
| 158. Улмасова Баҳринисо N07003235 | 190. Молоян Вемир Воронцович N07003536 |
| 159. Тұрдалиева Гүлнара Джуманазаровна N07003232 | 191. Васильченко Сергей Александрович N07003541 |
| 160. Макишова Луиза N07003228 | 192. Рубан Александр N07003542 |
| 161. Алиев Рамиз Октай оглы N07003229 | 193. Адахамова Назира Адахамовна N07003549 |
| 162. Сайдалиев Фахриддин Муталибович N07003219 | 194. Бафоева Лола N07003550 |
| 163. Рахимова Мутабар N07003216 | 195. Хабибова Камала Сабир кызы N07003551 |
| 164. Узун Георгий N07003208 | 196. Аскеров Эльхан Вели оглы N07003558 |
| 165. Аслонова Санобар N07003207 | 197. Абдурахманова Еркиной Мусаевна N07003559 |
| 166. Умарова Курбонай Мамаджоновна N07003202 | 198. Магеррамов Фамиль Абдулло оглы N07003563 |
| 167. Умарова Хабибон Гафуровна N07003201 | 199. Мехдиев Рамиз Али оглы N07003578 |
| 168. Умаров Умарбек Кубанбекович N07003195 | 200. Турдиматов Эркин Абдулаевич N07003582 |
| 169. Бончай Игорь Иванович N07003419 | 201. Бурибоев Мухамад Турсунович N07003584 |
| 170. Андрушкевич Игорь Марьянович N07003421 | 202. Абдуназаров Тошпулот N07003595 |
| 171. Савчак Олег Романович N07003422 | (Продолжение списка см. в след. номере) |

Фирме срочно требуется системный администратор/помощник системного администратора

ТРЕБОВАНИЯ:

- Опыт обслуживания офисной техники (от года)
- Умение поддерживать и настраивать офисные приложения
- Умение работать в коллективе
- Коммуникабельность

ОБЯЗАННОСТИ:

- Выполнение задач по архивированию и резервному копированию данных
- Обслуживание офисной техники
- Сервисное обслуживание компьютерной техники на выезде.

График: полный рабочий день

Требования: от 20 до 35 лет, образование любое, опыт работы год.

Для связи: Дорошенко Надежда

Телефон: (3463) 46-52-53

E-mail: put-yah@1c-nord.com

Департамент по собственности сообщает:

Ввиду отсутствия заявок аукцион с подачей предложений о цене имущества в открытой форме, назначенный на 04.12.2007г., считать несостоявшимся по следующему муниципальному имуществу:

N	Наименование	Начальная цена, руб.
1	Сушильная камера, Инв. N44524, 1999 года выпуска	108 838,33

Департамент по собственности сообщает:

Ввиду отсутствия заявок аукцион с подачей предложений о цене имущества в закрытой форме, назначенный на 03.12.2007г., считать несостоявшимся по следующему муниципальному имуществу:

N	Наименование	Характеристика	Начальная цена, руб.
1	Комплект электрозащиты и автоматики	Инв.N1360227, год выпуска 1996	4 008,27
2	Гардероб для бани	Инв. N0001630105, год выпуска 1998	2 540,00
3	Холодильник «Полюс»	Инв. N0001630087, год выпуска 1993	626,67

Уважаемые горожане!

Свое объявление в газету
"Мой северный город" вы можете
подать по следующим адресам:

ТЦ "Сиверко", РИЦ "Энергия"

г. Пыть-Ях, центральный городской
рынок, бутик N27;

А также,
не выходя
из дома,
ПОЗВОНИВ
ПО ТЕЛЕФОНУ:

066



Отделение управления федеральной миграционной службы России по Ханты-Мансийскому АО-Югре в г. Пыть-Яхе приглашает на службу мужчин, граждан Российской Федерации, в возрасте до 35 лет, имеющих среднее специальное, высшее образование, годных по состоянию здоровья для службы в ФМС, на должность среднего начальствующего состава, имеющих регистрацию в г. Пыть-Яхе.

Для сотрудников ФМС предусмотрены льготы: высуга лет засчитывается в льготном исчислении – 1 год службы за 1,5 года, очередной отпуск предоставляется продолжительностью 45 суток, независимо от стажа службы, с предоставлением времени, необходимого для проезда к месту проведения отпуска и обратно.

Сотрудникам выплачивается денежная компенсация на оздоровительный отдых детей.

По вопросам обращаться в кабинет N312, или по тел.: 46-53-43, 46-52-39, 42-43-17.

Общественная организация ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов г. Пыть-Яха поздравляет с ДНЕМ РОЖДЕНИЯ участниц трудового фронта Татьяну Григорьевну ДУДНИКОВУ, Анастасию Григорьевну САВЕЛЬЕВУ, Галину Григорьевну СОФЬИНУ, Клавдию Михайловну ЦЫБИНУ.

Информационно-консультативный центр "ЕВРОЛЭНД"

Комплексное изучение английского языка в группах по 5-7 человек и индивидуально. Программа для детей от 4 до 7 лет, школьников от 7 до 14 лет, взрослые группы от 18 и старше. Обучение проводится в соответствии с международными требованиями и стандартами.

Начало занятий по мере комплектации групп.

Обращаться по тел.: 89048711281, 89048713912, 42-42-49 (после 19.00).

Шиномонтаж.

Балансировка.

Азотная накачка шин - 50% скидка.

Промывка ДВС - 50% скидка.

Все дороги ведут в РИМ. У нас клиент отдыхает. Тел.: 89044595436. Мы находимся напротив рынка "Пятерочка".

ОАО "СибурТюменьГаз"

ПРИГЛАШАЕТ ДЕЛАТЬ ОФЕРТЫ

на выполнение проектно-изыскательских работ по реконструкции газопровода "Муравленское производство НГПП-М" г. "Уренгой-Челябинск".

НАЧАЛО СБОРА ОФЕРТ 11 ДЕКАБРЯ 2007 ГОДА.

ОКОНЧАНИЕ СБОРА ОФЕРТ 26 ДЕКАБРЯ 2007 ГОДА.

Оферты принимаются в электронном виде по адресу:

YulboisovaRR@tyumen.sibur.ru.

Подробную информацию можно получить на сайте

ОАО "СибурТюменьГаз" www.tyumen.sibur.ru.

Контактный тел.: (3466) 49-43-87.

ООО "ПЯУАТ" срочно на постоянную работу и работу по вахтовому методу требуются:

- водители автомобиля категории "Д" и "Е";
- машинисты крана автомобильного;
- электромонтер 5-6 разряда 4-й группы допуска;
- мотористы ЦА; - машинисты ППДУ.

Заработная плата высокая.

Обращаться по тел.: 46-81-93.

Уважаемые горожане!

Напоминаем вам, что в ОВД по г. Пыть-Яху функционирует телефон доверия: 46-40-99!

По нему вы можете в любое время анонимно сообщить о любых фактах нарушения правопорядка, положительных или отрицательных действиях сотрудников милиции, получить консультацию.

Департамент по собственности г. Пыть-Яха просит в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления заявить о своих правах собственников объектов недвижимости, расположенных по адресу: г. Пыть-Ях, северная зона, территория бывшей базы МУП "Горпив завод":

- магазин "Пиво-воды";
- контрольно-пропускной пункт.

По всем вопросам обращаться в Департамент по собственности Администрации г. Пыть-Яха, по адресу: 1 мкр., 18а дом, каб. 410, либо по тел.: 42-07-35.

Реклама на ТВ канале Югра, на радио "Югра" 104,5 FM, в газете "Мой северный город". С нами ВАС УВИДЯТ! УСЛЫШАТ! О ВАС УЗНАЮТ! Тел. рекламной службы: 42-37-00, 42-20-30 (факс).